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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Облік, аналіз та контроль фінансових результатів 

діяльності підприємств є важливою складовою роботи управлінського персоналу 

щодо реалізації обраної стратегії бізнесу. Актуальність теми дослідження полягає в 

тому, що на основі фінансових результатів можна судити про успішність діяльності 

підприємства загалом, а самі фінансові результати виступають індикатором 

ефективності роботи підприємства, який потребує достовірного обліку та аналізу. У 

процесі становлення ринкових відносин в Україні всі ланки фінансової системи 

опинилися у глибокій кризі. І тому необхідними є деталізований облік та аналіз 

фінансових результатів підприємства з метою запобігання його банкрутства і 

забезпечення подальшої успішної діяльності з перспективами виходу на міжнародні 

ринки, що повинно підвищувати авторитет держави.  

Мета дослідження. Метою випускної роботи є дослідження теоретичних 

аспектів та практики здійснення обліку, аналізу і контролю фінансових результатів в 

роботі сільськогосподарського підприємства та формування напрямків 

вдосконалення цих процесів 

Завдання дослідження:  

- розкрити сутність та законодавче регулювання обліку фінансових 

результатів сільськогосподарського підприємства;  

- дослідити організацію та особливості обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарському підприємстві;  

- визначити проблемні питання обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарських підприємствах;  

- навести загальну економічну характеристику підприємства;  

- дослідити особливості обліку та документального оформлення фінансових 

результатів підприємства;  

- провести економіко-математичне моделювання витрат підприємства;  

- провести аналіз фінансових результатів діяльності підприємства;  

- розглянути особливості контролю фінансових результатів підприємства: 

методичні аспекти та практику проведення;  

- розробити напрями вдосконалення обліку, аналізу та контролю фінансових 

результатів на підприємстві.  

Об’єктом дослідження в роботі виступає процес обліку, аналізу та контролю 

та аналізу фінансових результатів діяльності підприємства сільського господарства. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні аспекти обліку, 

аналізу та контролю фінансових результатів в роботі сільськогосподарського 

підприємства ТОВ «Агро Партнер 777».  

Методи дослідження. Проведення комплексного та системного дослідження 

передбачало використання наступних методів: аналіз, синтез та наукове 

абстрагування (для дослідженні сутності, фінансових результатів; розкриття 

нормативно-правового регулювання та порядку документального оформлення 

фінансових результатів сільськогосподарських підприємства; визначення 

проблемних питань обліку фінансових результатів); економіко-математичних та 

статистичних методів (при проведенні загальної оцінки економічного стану 
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підприємства та аналізі фінансових результатів); методів аналізу документів та 

глибинних інтерв’ю (для збору загальних відомостей про підприємство, 

дослідження особливості організації обліку фінансових результатів, вивчення 

процесів аналізу та контролю фінансових результатів). 

Інформаційна база дослідження сформована за рахунок наукових публікацій 

та монографічних видань українських і зарубіжних учених, нормативно-

законодавчих актів України щодо питань обліку фінансових результатів, матеріалів 

міжнародних студентських науково-практичних конференцій, матеріалів мережі 

Інтернет, первинних документів ТОВ «Агро Партнер 777», звітності ТОВ «Агро 

Партнер 777», публікацій у пресі стосовно обліку фінансових результатів, поглядів 

вітчизняних і зарубіжних вчених-економістів, власних спостережень. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел ( 72 найменувань) та 

39-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 98 сторінок. Основний зміст 

викладено на 77 сторінках. Робота містить 32 таблиці,  3 рисунки. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 2 статті :  

Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства на прикладі ТОВ 

«Агро Партнер 777» // Збірник науково-практичних статей Одеського національного 

економічного університету. —  2018. 

Оценка вероятности банкротства предприятия агропромышленного комплекса 

на примере «Агро Партнер 777» // Збірник науково-практичних статей Одеського 

національного економічного університету. —  2019.  
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні засади обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарських підприємствах» проведене дослідження теоретичних засад 

обліку фінансових результатів на сільськогосподарських підприємства свідчить, що 

в умовах ринкової економіки питання обліку доходів і фінансових результатів є 

одним з основних у системі як фінансового, так і управлінського обліку суб’єктів 

господарювання. Правильно та раціонально організований облік доходів і 

фінансових результатів – це запорука своєчасного виявлення й усунення недоліків 

розвитку підприємства, знаходження резервів для поліпшення фінансового стану 

господарюючого суб’єкта та забезпечення фінансової стійкості його діяльності. 

Якісна система обліку фінансових результатів є фундаментальною основою для 

забезпечення стійкого росту підприємства.  

У другому розділі «Особливості обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарському підприємстві (на прикладі ТОВ «Агро Партнер 777»)»  
описується те, що ТОВ «Агро Партнер 777» є сільськогосподарським 

підприємством, що спеціалізується на вирощуванні кукурудзи, соняшника, пшениці, 

ячменя, ріпаку, а також здійснює діяльність з надання в оренду транспортних 

засобів. В розпорядженні підприємства у 2018 р. було 1634 га земель 

сільськогосподарського призначення, отримані на умовах оренди для ведення 

товарного сільськогосподарського виробництва. Підприємство є платником єдиного 

податку (четверта група) та платником ПДВ. Динаміка фінансових показників ТОВ 

«Агро Партнер 777» протягом 2016-2018 рр. характеризується стійкими 

негативними тенденціями (продуктивність праці та фондовіддача зменшуються 

майже на 16%, рентабельність підприємства знизилася з 31,0% до 12,7%, 

рентабельність продукції – зменшилася з 44,9% до 14,5%).  

У третьому розділі «Аналіз та контроль фінансових результатів на 

сільськогосподарському підприємстві, на прикладі ТОВ «Агро Партнер 777»  

комплексна методика аналізу фінансових результатів ТОВ «Агро Партнер 777» 

передбачає використання показників фінансової стійкості, ліквідності, ділової 

активності, рентабельності та оцінки ймовірності банкрутства. До переваг 

використання наведених показників належить: простота обчислення величин; логіка 

вибору показників та можливості їх інтерпретації; можливість використання 

коефіцієнтів у просторово-часовому аспекті.  

Напрямками вдосконалення аналізу та контролю фінансових результатів ТОВ 

«Агро Партнер 777» було визначено: формування Наказу про обліку політику із 

чітким визначенням Плану рахунків підприємства, запровадження аналітичного 

обліку доходів та витрат за видами діяльності (операційної, фінансової, 

інвестиційної), перехід на використання інформаційної платформи «1С: Управління 

сільськогосподарським підприємством» конфігурації 2.0, створення реєстру 

пайовиків, які надають в оренду підприємству земельні ділянки, та регулярна 

актуалізація інформації в цьому реєстрі, використання тестів внутрішнього 

контролю для виділення проблем в організації контролю фінансових результатів 

ТОВ «Агро Партнер 777».  
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ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Визначено, що фінансовий результат сільськогосподарських підприємств 

являє собою співставлення доходів і витрат діяльності підприємства та може бути 

прибутком або збитком, що, у свою чергу, приводить до зростання (прибуток) або 

зменшення (збиток) власного капіталу.  

2. Виявлено, що організація обліку фінансових результатів 

сільськогосподарських підприємств має здійснюватися відповідно до обраної 

облікової політики, вибір якої залежить від особливостей організації управління, 

правових норм діяльності, зафіксованих в установчих документах, особливостей 

комерційної діяльності, поточних і довготермінових цілей.  

3. Визначено проблемні питання обліку фінансових результатів на 

сільськогосподарських підприємствах, серед яких проблеми нормативно-правового, 

методологічного, технологічного, організаційного, кадрового характеру. Вирішення 

цих проблем є вкрай важливим, оскільки від правильності ведення обліку доходів 

від реалізації сільськогосподарської продукції, визначення фінансового результату 

залежить правильність визначення сум податків і платежів.  

4. Наведено загальну економічну характеристику підприємства ТОВ «Агро 

Партнер 777» – сільськогосподарського підприємства, що спеціалізується на 

вирощуванні кукурудзи, соняшника, пшениці, ячменя, ріпаку.  

5. Досліджено особливості обліку та документального оформлення фінансових 

результатів підприємства та виявлено, що в роботі ТОВ «Агро Партнер 777» істотне 

значення приділяється процесам обліку та документального оформлення фінансових 

результатів.  

6. Проведене моделювання витрат підприємства виявило, що на фінансовий 

результат ТОВ «Агро Партнер 777» впливають рентабельність продукції, 

трудомісткість праці, продуктивність праці, матеріаломісткість, коефіцієнт 

обертання дебіторської заборгованості, коефіцієнт обертання запасів та частка 

собівартості та операційних витрат у чистому доході.  

7. Рекомендовано збільшувати чистий прибуток (шляхом перегляду цінової та 

асортиментної політики, виходу на нові ринки збуту продукції, підвищення 

ефективності використання виробничих і фінансових ресурсів, оптимізації витрат 

підприємства, посилення обліку непродуктивних втрат та їх ліквідації).  

8. Запропоновано використання методики внутрішнього контролю фінансових 

результатів ТОВ «Агро Партнер 777», яка має передбачати перевірку рахунків 

бухгалтерського обліку, перевірку документального підтвердження операцій, 

перевірку дотримання вимог облікової політики та перевірку правильності 

визначення фінансового результату на рахунках бухгалтерського обліку.  

9. Розроблено напрями вдосконалення аналізу та контролю фінансових 

результатів ТОВ «Агро Партнер 777», а саме: формування Наказу про обліку 

політику, запровадження аналітичного обліку доходів та витрат, перехід на 

використання інформаційної платформи «1С: Управління сільськогосподарським 

підприємством» конфігурації 2.0,  створення резервів для зменшення ризиків збитків 

втрати врожаю через несприятливі кліматичні умови, створення реєстру пайовиків. 
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АНОТАЦІЯ 

 

__Кошельник О.І._____________,          «Облік, аналіз та контроль фінансових результатів                            

(прізвище та ініціали студента)                                     діяльності підприємства на прикладі  

ТОВ «Агро Партнер 777»», 
                                              (назва кваліфікаційної роботи) 

кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі спеціальності  

071 «Облік і оподаткування» за магістерською програмою  

«Облік,аудит і оподаткування підприємницької діяльності», 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2019 рік 

 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів.  

Об’єкт дослідження – ТОВ «Агро Партнер 777». 

У роботі розглядаються теоретичні аспекти обліку, аналізу та контролю фінансових 

результатів на сільськогосподарському підприємстві.  

Проаналізовано ведення обліку на сільськогосподарському підприємстві та формування 

фінансових результатів.  

Запропоновано власні розробки та пропозиції щодо ведення обліку на підприємстві. 

 

Ключові слова: облік, аналіз, контроль, фінансові результати, сільськогосподарське 

підприємство. 

 

 

 

 

ANNOTATION 

____Koshelnyk O.I.___________,                     “Accounting, analysis and control of financial 

(studentssurname and initials)                                                 results of the company's activity 

on the example of “Agro Partner 777” LLC”, 

                                                                                         (work title) 

thesis for Master degree in specialty 071 “Accounting and Taxation” under the program “Accounting, 

audit and taxation of business activities”, 

Odessa National Economic University 

Odessa, 2019 

 

Thesis consists of three chapters. Object of study “Agro Partner 777” LLC_______. 

Diploma thesis deals with theoretical aspects of  accounting, analysis and control of financial results in an 

agricultural enterprise. The accounting of the agricultural enterprise and the formation of financial results 

are analyzed. I offered my own development and proposals for the company's accounting. 

 

Keywords: accounting, analysis, control, financial results, agricultural enterprise. 

 

 

 

 

 


